

星报小记者夏令营第二季报名火爆

本报独家设计的营员生活呈现“五大亮点”

星报讯(李敏 记者 桑红青) 今天过去报名参加夏令营可来得及? 小记者夏令营第二季有哪些活动安排? ……连日来,星报小记者军事科技夏令营第二季报名异常火爆,每天一大早就有家长到报社等候报名,担心第二期人数报满错过机会。

据悉,暑期孩子学习与生活的安排困扰着不少家长,特别是教育主管部门严禁中小学利用暑期补课,多数家长都比较支持让孩子在暑假多锻炼,希望给孩子留足时间,过一个愉快而有意义的暑假。正是基于这样的考虑,也是为了给全省中小學生提供研学的机会,本报精心编制了以社会实践为主的营员生活,与国内其他一些公司运营的夏令营相比,本报独家设计的营员生活呈现几大亮点:此次夏令营营员生活是《市场星报》结合小记者采访实践需要独家“量身订制”,突出动手实践,让学生在“玩”中学,在不知不觉中提高写作水平;夏令营



活动地点选在风景秀丽的合肥董铺岛上,岛上花木葱茏,清新幽静,活动场地全封闭,能保证营员100%安全;此次夏令营主题为“军事、科技”,将邀请武警官兵走进科学岛,对营员进行军事化训练,

磨练学生意志,提高学生团队合作意识。另外,合肥科学岛上目前建成了20多个装备优良的实验室,在现代科技馆内,小记者可以零距离参观水力、潮汐发电站、下棋机器人,并与机器人扳手腕、

观看机器人表演等,共有100个项目供小记者体验。此次夏令营将安排科学家与营员面对面,并为每个班级配备一名博士辅导员,让每个小记者与博士生一起生活、一起学习。

本报今年精心设计了以实践、体验、采访为主题的军事科技夏令营,把军事训练、长途拉练、高科技产品互动,科学家、作家、资深记者、外教现场采访、交流等环节融入小记者采访这个主线,真正为中小學生提供锻炼的舞台。

为了扩大我省中小學生的参与面,本报今年面向星报小记者以外符合条件的学生报名,凡是我省各地小学三年级(含)以上,高中三年级以下的学生均可报名;有写作的兴趣,有较强的活动组织能力、口头表达能力和写作能力的学生优先报名。 报名热线:0551-62556627 15156055925 15556959530 李老师 胡老师 QQ交流群:316847304。

游北京

人们常说:“人间处处是天堂。”跟随市场星报社小记者夏令营,我来到首都北京游玩了一趟。

我们首先来到奥运圣地——鸟巢。远远地,我们就瞧见了“镀”着一层日光的宏伟建筑昂然屹立在街心旁。而其一旁的“水立方”则披着一层深蓝色的外壳,显得颇有神秘感。大家全部欢呼着奔向建筑下观赏,并嚷嚷着要合影留念。

第二天,我们向清华园进发了。在镌刻有“水木清华”字样的楼旁,一幅清秀的山水画盎然映于我们眼前——“荷塘月色”——成片的青绿荷叶掩映着塘面,数朵娇嫩艳丽的荷花悄然绽放,岸边数棵柳树成片垂下枝条;时不时几只栖息的水鸟飞下轻拂水面,一圈一圈的涟漪便荡漾开来……

接着,我们又向着居庸关长城奔去。一睹崇山峻岭的巍峨和长城的蜿蜒起伏之后,大家一鼓作气攀登长城,仿佛有征服其的坚定意志。于是,长城的石阶上,便留下了一个又一个新的脚印,也不时回荡着此起彼伏的欢笑声。

在后面的几天里,我们几乎玩遍了整个“京都”——中国科技馆、欢乐岛、中国军事博物馆、四合院……然而,在这些日子里,我们还瞻仰了北京的真正象征——北京天安门。

“世上没有不散的筵席。”七天的北京之旅落下帷幕。这次的北京七日游,不仅仅观光了各大景点,还使我们的人生受到洗礼和锤炼,收获了更多的人生感悟。

合肥市和平小学东校六(1)班 樊星宇

夏令营之旅

七月七日我一大早就起床了,我要跟随星报小记者团去我梦寐以求的地方——青岛,开始我的夏令营之旅。

青岛是一个有山有水、美丽整洁的城市。一下车我就立刻爱上了这座城市。青岛之旅第一站——“五四广场”。它位于青岛市的中心,四周环绕着花草树木,空气清新,环境优美。

第二天我们来到了青岛最有名的栈桥。栈桥是我国古代劳动人民血汗与智慧的结晶,海面上波光粼粼,像是洒下了层层金粉,美不胜收!下午参观了海军博物馆、中山公园。第一次近距离地接触到了坦克、炸弹、飞机、鱼雷……

在回来的路上,导游告诉我们,明天会去我们期盼已久的“海底世界”,大家不约而同地尖叫了起来。来到海底世界,各种奇特的海洋生物便出现在我面前,首先映入我眼帘的就是小丑鱼,小丑鱼虽然小,但它并非丑。它的身上像穿

难忘青岛

今年暑假,我参加了市场星报组织的“2014安徽小记者励志研学夏令营之青岛站”。短短五天时间,有欢声、有笑语、有温馨、有感动……一幕幕化作千言万语,使我不吐不快。

青岛之旅是美妙之旅。在青岛,我看到了一望无际的大海。海水碧蓝,滔滔海浪击打着岩石,形成一个又一个巨大的浪口,绽出一朵又一朵雪白的浪花,发出一声又一声“啪啪”的击打声,十分壮观。

青岛之旅是神奇之旅。在海洋馆,巨大的梦幻水母、头大手小的太平洋胡须水母,还有只能在显微镜下才能看到的红色水母……我犹如置身于纪录片“动物之谜”,身临其境,心潮起伏。

青岛之旅是收获之旅。这次青岛之行,我参观了海军博物馆,它是中国第一座专业性海军博物馆。在那里,一

幅幅图片讲述着当年海战的惨烈与悲壮;一套套破旧的海军军装诉说着中国海军由弱到强,逐渐走向辉煌的过程;一门门大炮,一枚枚导弹,一架架战机,一辆辆坦克,特别是雄伟的105军舰,使我感受到中国人民的不屈与坚强,心中不禁涌起一阵感动和崇敬之情。

孔子说:“有朋自远方来,不亦乐乎。”青岛之旅,我有幸结识了三个好朋友,他们是唐子扬、“寝室长”、“土豆”。他们有困难时,我帮助他们,我有困难的时候,他们帮助我,这份友谊让我感动,我们都希望这份友谊能地久天长。

感谢星报举办的夏令营活动,此次夏令营不仅使我领略了青岛的风景,感受到了小伙伴之间的相互帮助、团结友爱的那份真挚友谊,也从他们身上学到了很多,变得懂事了,妈妈也会夸我仿佛一下子长大了很多。

合肥市和平小学五(5)班 周一晨

青岛之旅是愉快而短暂的,分别的时刻很快来到了,临别之际,我与朝夕相处了五天的老师们、小伙伴们相拥、击掌,相约明年再见!

安徽淮南26中404班 吕佳宸
指导老师:朱莉

大海之美

人们常说大海的魅力,我可没有见过让我这么着迷的大海。市场星报小记者夏令营的青岛之旅,让我见识到了真正的大海之美!

我一直神往着大海,神往着大海的辽阔深奥和波涛汹涌。青岛之旅,我终于见到了大海,心情激动不已,我高呼:大海我来了!我快步走近沙滩里,久久凝视着大海,它是那么的富有气魄,有着一一种神韵而又有着与世无争的感觉。感觉大海是平凡的,是普通的,又是静止的,仿佛明镜一般,倒映着蓝天白云,绿树红花。海水也格外清澈,里面的细沙和石头都看得一清二楚。渐渐地,海上起风了,水面波光粼粼,阳光洒在海面上,海面就像破碎的金色翡翠。这时,一阵海风吹过来,吹到身上让人精神一振,心旷神怡,无比舒服。

我行走在沙滩上,阳光照射在上面,让人感觉暖洋洋的,脚下的沙子是那么细腻,那么柔软,像踩在棉花上一样。我当然也不能光顾着欣赏风景,一定要捡点贝壳带回去留作纪念。最后,在老师的呼唤声下留下无尽的遐想,才依依不舍地离开那里。

接着,我们来到了海洋世界,里面有许许多多的海洋生物,有的我们都没听过,如皱唇鲨、黑鳍鲨、鱼虎……海底世界里还有许许多多海底生物标本,那可是放几十年都不会腐烂的,标本式样很多,有企鹅、海鲸等。可见大海的丰富内涵和美丽不是我们一天可以了解的。

在回来的路上,一直难以忘怀大海给我留下的震撼,我发誓一定要努力学习,掌握更多大自然的知识,也为我们中国的崛起而努力!

合肥市屯溪路小学五(3)班 姜岩飞
指导老师:韩南娇

